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Sz.S.P.O.O. SZPiGM 3820/67/2011                                   Brzozów, dnia 20.10.2011 r. 







Do Wykonawców






w postępowaniu w trybie







przetargu nieograniczonego

na dostawę środków dezynfekcyjnych        
Sygn. sprawy: Sz.S.P.O.O. SZPiGM 3820/67/2011
   Szpital Specjalistyczny w Brzozowie Podkarpacki Ośrodek Onkologiczny im. Ks. B. Markiewicza, występując jako Zamawiający w niniejszym postępowaniu, na podstawie art. 38 ustawy Prawo zamówień publicznych, udziela odpowiedzi                  i wyjaśnień na pytania zadane przez Wykonawców:

Pytanie nr 1, dot. wzoru umowy - §8 ust. 3
Czy w celu miarkowania kar umownych Zamawiający dokona modyfikacji postanowień projektu przyszłej umowy w zakresie zapisów § 8 ust. 3?:

„W przypadku niewykonania lub nienależytego wykonania umowy przez Sprzedającego, Sprzedający zobowiązuje się zapłacić Kupującemu karę umowną        w wysokości 1,0 % wartości niedostarczonego zamówienia za każdy rozpoczęty dzień zwłoki, jednak nie więcej niż 10% wartości brutto niedostarczonego zamówienia”.
Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody.
Pytanie nr 2, dot. części 2, poz. 8 
Czy Zamawiający wydzieli z części 2 pozycję nr 8 do osobnego pakietu w celu uzyskania korzystniejszej ceny?
Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.
Pytanie nr 3, dot. części 2, poz. 8 
Czy zamawiający dopuści produkt pakowany po 100 sztuk z odpowiednim przeliczeniem ilości sztuk chusteczek?

Odpowiedź: 

Zamawiający dopuści.
Odpowiedzi na pytania są wiążące dla Wykonawców w niniejszym postępowaniu.
